

Звіт

за результатами публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 рік

06 липня 2018 року

м.Київ

На публічні громадські обговорення винесено Антикорупційну програму Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2018.

В обговоренні взяли участь:

Башинський В.В. - Голова Громадської ради при Держпродспоживслужбі;

Скіпальський А.П. - Голова правління ГО "Центр громадянського представництва "Життя";

Рудь О.І. – Голова Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини України;

Іванов В.В. - голова комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, начальник Відділу з питань запобігання корупції Держпродспоживслужби;

Гасанова І.Л. – секретар комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, головний спеціаліст Відділу з питань запобігання корупції Держпродспоживслужби;

Вторушина М.В. - член комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, начальник Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ.

В процесі публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 суттєвих пропозицій (зауважень), які б вплинули на зміну заходів з усунення (мінімізації) корупційних ризиків, визначених в додатку 3 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів Таблиці ідентифікованих корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення, не надійшло.

Під час публічного громадського обговорення учасникам було наголошено, що їхні пропозиції і зауваження вже відображені в додатку 3 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів Таблиці ідентифікованих корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення.

За результатом публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 було одногосно вирішено погодити

Антикорупційну програму Державної служби України з питань безпеності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 з ідентифікованими корупційними ризиками та заходами щодо їх усунення (мінімізації) без суттєвих зауважень.

Голова комісії з оцінки корупційних ризиків
Держпродспоживслужби, начальник Відділу
з питань запобігання корупції
Держпродспоживслужби



Валерій Іванов